



现代快报徐州新闻中心、贾汪督公湖风景区管理处联合奉献 全国助残日大型爱心公益活动启动

5月21日，“心相伴，爱相随——全国助残日大型爱心公益活动”将在徐州贾汪督公湖风景区举行。活动旨在弘扬中华民族扶弱助残的传统美德，呼吁全社会都来理解、关心和帮助残疾人，共同携手，传递爱心，撒播希望。

李伟豪

值第28个全国助残日之际，现代快报牵手贾汪督公湖风景区管理处，特别组织了这样一场爱心公益活动，让“心相伴，爱相随”，大家共同携手，传递爱心，撒播希望。弘扬中华民族扶弱助残传统美德的同时，呼吁全社会都来理解、关心和帮助残疾人。

活动将于5月21日在徐州贾汪督公湖风景区举办，目的是让孩子感受美丽泉城，体味大美徐州的温情，以更好地融入这个温暖的家庭。来自徐州市特殊教育学校的青少年儿童、中国矿业大学徐海学院等高校志愿者、现代快报少年实践营家庭以及社会各界人士将参加活动。

本次公益活动，将梳理孩子们的愿望，征集社会爱心人士，同时组织启动仪式，实践营、特教学校、志愿者及社会爱心人士还将表演节目，并穿插爱心捐赠仪式。在志愿者的组织帮助下，徐州市特殊教育学校的孩子们还将免费畅游督公湖。

徐州市特殊教育学校党总支副书记张吉峰表示，书包、文具盒、衣服、鞋子、喜欢的书本等，都是孩子的小小心愿。学校开设有特长班、兴趣班，“有的盲童，最想拥有的是一件乐器。”

该大型公益活动由现代快报、督公湖风景区管理处主办，徐州市特教学校、徐州市儿童康复学会、

现代快报徐州新闻中心承办，中国矿业大学徐海学院、徐州市春风康复志愿者服务队提供支持。

贾汪督公湖风景区是国家AAAAA级景区、国家级休闲公园、国家级风景区、省级地质公园、最美中国（江苏）最佳休闲旅游区、江苏省十大风光摄影基地，素有“江苏的香格里拉”之美誉。

景区内山清水秀，景色迷人，春天桃花盛开，夏天碧波荡漾，秋天天气爽迷人，冬天恬谧安静，是休闲度假的好去处。紫海蓝山薰衣草庄园，过把瘾乐园、滑雪、漂流等景点和项目，满足了游客的无限想象，呈现出别有风味的娱乐体验。

市委宣传部、市总工会、市文学艺术界联合会等联合举办 淮海经济区职工书画摄影展开幕

5月5日，由徐州市委宣传部、徐州市总工会、徐州市文学艺术界联合会携手淮海经济区兄弟城市总工会共同举办的“中国梦·劳动美·幸福路”淮海经济区职工书画摄影展，在市美术馆（艺术馆）开幕。

李伟豪 鹿娅



书画作品吸引了众多市民前来观赏 刘宇晴 摄

此次职工书画摄影展收到淮海经济区18个城市职工群众创作的作品3000余件，数量众多、题材广泛、主题突出，特点鲜明，多数作品有筋骨、有品格、有温度，以特殊事情和意境，聚焦真善美、传播正能量，反映了广大职工群众的精神风貌和艺术追求，活动对推动淮海经济区文化大繁荣、大发展起到了积极作用。

在徐州美术馆展出的226幅书画摄影作品，包括徐州市职工书画摄影大赛一、二、三等奖的获奖作品，中国书协、美协，江苏省书协、美协等全国知名书画家，中国摄协知名摄影家的祝贺作品；还有徐州及其他17个淮海经济区兄

弟城市邀展的优秀作品。书法作品形式多样、异彩纷呈、奔放流畅；美术作品笔墨淋漓、色彩斑斓、相得益彰；摄影作品视角独特、动静兼备、平中见奇。作品展示了各行各业在谱写好中华民族伟大复兴中国梦中所取得的最新成果，记录劳模典型、优秀人物以及普通劳动者勇于追梦，幸福圆梦的奋斗历程。这既是一次淮海经济区职工书画摄影艺术的创作、展览与交流，也是一次广大职工群众梦想与奋斗的聚焦、美丽与幸福的激荡。

此外，在中国职工书画艺术研究会（文化宫文化大厦3楼），还展出了“中国梦·劳动美·幸福路”

徐州市职工书画摄影大赛书画类优秀奖作品65幅。

徐州市人大常委会副主任、市总工会主席束志明在致辞中指出，淮海经济区职工书画摄影展搭建了区域性职工文化交流平台，集中展示了职工群众的文艺风采和精神风貌，生动诠释了“中国梦·劳动美”主题教育活动内涵，必将促进职工文化艺术繁荣发展，汇聚起追求真善美、共筑中国梦的磅礴力量，必将鼓舞和激励淮海经济区广大职工群众弘扬劳动精神，努力建功立业，共同创造淮海经济区更加美好的明天，为实现中华民族伟大复兴贡献智慧和力量。

云龙防通讯网络诈骗宣传“火力全开”

针对通过电话、短信、互联网实施的诈骗犯罪数量居高不下，徐州云龙公安分局以“严防”为抓手，采取形式多样的方式开展防范通讯网络诈骗宣传专项工作，提升辖区群众的安全防范意识。

立足让群众看得见、摸得着，云龙公安组织民警深入辖区的通信营业厅、手机专卖店、居民小区和金融网点、ATM机等处，广泛张贴防范通讯网络诈骗宣传资料的同时，针对学生、外来务工者等易受骗人群，达到“一个关注，带动一片”的宣传效果。

李伟豪 张筱萌

解放路小学下河头校区变身大“花园”



校园如今的面貌(左)、2014年以前的面貌(右) 校方供图

徐州市解放路小学下河头校区，一座有近80年历史的村小，近年来发生了天翻地覆的变化。从校区校舍的升级改造到课程理念的再造创新，无不显示这所小学的活力与激情。

2014年6月，徐州市解放路小学正式接管下河头小学，并更名为解放路小学下河头校区。接管之初，这里与农田为邻，和树林相接，操场是泥地，没有正规的图书室、电脑室……解放路小学花大力气加以改造，设置了多媒体教室、美术教室、计算机网络教室、校园广播系统等，一所破旧不堪的村小变成了一个花园式的农村学校。

李伟豪

画说徐州



近年来，徐州市公安局开发区分局认真贯彻落实公安部“四项建设”和省厅“一体两翼”决策部署，按照市局党委提出的“打造全省一流、全国领先的徐州公安铁军”要求，以加强基层党建工作为抓手，进一步增强基层实力、激发基层活力、提高基层战斗力，公安队伍建设水平不断提升，辖区社会治安持续好转，群众安全感和满意度不断提升，分局连续九年被评为“开发区先进基层党组织”。

李伟豪 李磊